

Skolebestyrelsesmøde

Referat: Mandag d. 27. maj 2024.

17.00 til 19.00 i Personalecaféen.

Deltagende med stemmeret:

Katrine Lester/Formand
Freja Stevenson/Næstformand
Carsten Joensen
Henriette Petersen
Ann-Sofie Rosted Billede
Maral Namin Billede
Susan Frandsen

Helen Zachariassen/Personalerep.
Sanne Andersen/Personalerep.

Pippi Lester/Elevrådsrep.
Vakant

Deltagende uden stemmeret:

Helle Frederiksen
Pia Vingaard Afbud
Lis Johansen/Ordstyrer
Gregers Lau Hansen/Referent

Gæst/er:

Sund SkoleMad v. Winther

Pkt. 1. Godkendelse af referat og dagsorden

Art: Godkendelse

Ansvarlig: GH

Tid: 5 min.

Referat: Godkendt

Pkt. 5 rykkes, grundet virksomhedsdeltagelse, til første starten af mødet.

Pkt. 2. Information fra:

Formand
Personale
Elever
Ledelse

Art: Information

Ansvarlig: Alle

Tid: 20 min.

Referat:

Formand: Fra "Dialogmøde" & "Sammen om skolen."
Information om ny struktur med flere aktører. Bl.a. interesseorganisationer, fagforeninger mf. Det anbefales, at vi afholder formøde inden næste møde.
Freja har talt med bestyrelsen fra La Cours Vej ift. skærmpolitik.

Lærere: Besparelserne fylder rigtig meget.

Pædagoger: 84 nye maj-børn er startet.
2 opsigelser, der ikke genbesættes grundet ændringer i budgettet.

Elevere: Ved at planlægge Eventdag – 10/6.

Ledelse/Klub: Sommerfest d. 14.6. Stort set alle ny 3. klasser er indmeldt. Lille stigning i ungdomsklub-medlemmer.
Ny mobilpolitik udarbejdes med andre klubber.

Ledelse/Skole: Sidste skoledag: Vi anbefaler at barberskum ikke gentages. Der opstod en enkelt en alvorlig konflikt mellem to elever. Konflikten afstedkom, så vidt vi er orienteret, i en politianmeldelse.

Fagfordeling: Lukket proces der skubbes grundet manglende ressourceudmeldinger til specialklasser.

Overflytninger: Processen er været, efter omstændighederne, fornuftig, og lærergruppen er stadig i ubalance.

Skoleudviklingsamtaler – 12.6. kl. 8.30: Susan og Freja deltager fra bestyrelsen.

Økonomi: Gregers fremlægger besparelserne i driftsbudgettet. Ikke opmuntrende.

- Forslag om at forældrene laver arrangementer der stabler penge til elevaktiviteter.

Pkt. 3. Mobilpolitik

Art: Drøftelse

Ansvarlig: KL

Tid: 30 min.

Referat: Vi afventer det kommunale udspil. Jf. Byrådspunkt 126 pr. 27.5.2024 vil der blive rammesat en proces, hvor fagpersonale, forældre og elever involveres.

Pkt. 4. Klassedannelse 2024-25

Art: Info - beslutning

Ansvarlig: GH

Tid: 10 min.

Referat: Godkendelse – og formel lukning for indskrivning af udefrakommende elever på kommende 7. årgang.

Notat til referat d. 28.5.24: Det er efterfølgende besluttet at vi fortsætter med fire klasser på kommende 7. årgang. Beslutningen effektueres derfor ikke.

Pkt. 5. Skolemad

Art: Info

Ansvarlig: Carsten

Tid: 10 min.

Referat: Vi starter bestyrelsesmødet med dette punkt, da Carsten har inviteret SundMad til at forklarer om virksomhedens koncept og udbud.

Præsentation af "Sund Skolemad" af Winther. Leverer pt. til 60 skoler. 10 års erfaring med skolemad.

En varm ret, mange kolde retter – frugt, grønt, etc. Prisniveau for sandwich ligger på kr. 25-35. Dagens varme ret koster kr. 35. Spot-offer med billige retter. Man bestiller gennem App – (Virker intuitiv på brugerfladen.) Leveringsgaranti i min. 6 måneder – forventer et salgsprocent på 7-8% (af "brugerne"). Økologiprocent ligger på 15-20%. Virker som en virksomhed med et stort udbud. Altid både alm. og vegetarretter.

Udleveringen kan ske gennem servicepersonale eller elev(rådet). Firmaet kan understøtte udleveringsarbejdet ved at hjælpe med at udarbejder en vagtplan og giver gratis måltid til de pågældende elever.

Nem app.

Ressourcetrækket på personalet/skolen problematiseres. Når der spares alle andre steder, skal man så afsætte midler til madudlevering.

Vi arbejder videre med at afdække ressourcebehovet, udlevering mm. Endvidere undersøger vi forældrenes ønsker.

Pkt. 6. Mødeplan 2024-25

Art: Drøftelse og godkendelse

Ansvarlig: GH

Tid: 10 min.

Bem: Forslag til mødeplan:

2024: 26/8, 24/9, 30/10, 28/11

2025: 27/1, 25/2, 26/3, 24/4, 26/5, 17/6

Referat: Besluttet

Pkt. 7. Evt.

Art:

Ansvarlig: Alle

Tid: 10 min.

Referat: Forældredeltagelse ved konflikter i klasserne. På baggrunde af forældrehenvendelse spørger Susan til skolens holdning ift. ekstra forældrehænder i urolige klasser. Af pædagogiske årsager – og for at beskytte enkeltelever mod stigmatisering, kan skolen ikke umiddelbart anbefale sådanne tiltag.

Punkter til kommende møde:

- Elev-elev modtagelse af x-gruppe elever.
- Evaluering af kortere skoledag
- Hvordan understøtter vi indsamling til elevaktiviteter
- Skolemad: Beslutning af tiltag. (Jf. pkt. 5 d. 27.5.2024)
- Mobilpolitik

Bilag: